

PROCES VERBAL

încheiat astăzi, 20.02.2019, în ședința extraordinară a Consiliului Județean Botoșani, convocată prin Dispoziția Președintelui Consiliului Județean nr. 47 din 19.02.2019

Propun ca în deschiderea ședinței Consiliului Județean Botoșani să se intoneze Imnul de Stat al României și Imnul Uniunii Europene.

Se intonează cele două imnuri.

Din 33 consilieri județeni convocați, sunt prezenți 25 consilieri județeni. *Lipsește motivat doamna Daniela Aramă, domnul Constantin Bursuc, domnul Valerian Andrieș, doamna Rodica Abăcioaei, domnul Ionuț Gireadă, domnul Florin Știrbu, domnul Cătălin Olaru și domnul Gheorghe Nazare.*

Participă la ședință secretarul județului, directorii direcțiilor din aparatul de specialitate al Consiliului Județean, precum și reprezentanți ai presei.

Ordinea de zi care v-a fost transmisă cuprinde un proiect de hotărâre, iar urgența dezbaterii acestuia este dată de necesitatea transmiterii unor clarificări la ADR Nord Est până la data de 21.02.2019.

Dacă sunt discuții pe marginea ordinii de zi?

Dacă nu, supun la vot ordinea de zi.

Cine este pentru? Împotrivă? Dacă se abține cineva?

Ordinea de zi a fost aprobată. (25 voturi "pentru")

Astăzi este ziua doamnei Ada Macovei. La mulți ani, stimată doamnă! Să fiți sănătoasă!

Trecem la punctul de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Județean Botoșani nr. 139 din 05.10.2018 privind aprobarea Acordului de parteneriat între Unitatea Administrativ Teritorială - Județul Botoșani și Spitalul Județean de Urgență „Mavromati” Botoșani pentru realizarea proiectului „Modernizarea și Dotarea Ambulatoriului din Cadrul Secției Exterioare Obstetrică-Ginecologie a Spitalului Județean de Urgență Mavromati Botoșani.

Proiectul de hotărâre a fost întocmit ca urmare a unei solicitări venite din partea ADR Nord Est și are în vedere modificarea contribuțiilor membrilor asociați în implementarea proiectului.

Dezbateri, vă rog!

Dacă nu sunt, supun la vot proiectul de hotărâre.

Cine este pentru? Împotrivă? Dacă se abține cineva?

Proiectul de hotărâre a fost aprobat. (25 voturi "pentru")

Vă mulțumesc pentru participare!

Să aveți o zi bună!

Domnul secretar general al județului ne anunță că pe data de 28 februarie va fi ședința ordinară a Consiliului Județean.

Mulțumesc!

**PREȘEDINTE,
COSTICĂ MACALEȚI**



**SECRETAR AL JUDEȚULUI,
MARCEL STELICĂ BEJENARIU**



**ÎNTOCMIT,
Marilena Miron**

